

Скажи наркотикам  
- НЕТ

Генеральная Ассамблея ООН в 1987 г.  
провозгласила 1 марта Международным  
днем борьбы с наркоманией и незаконным  
оборотом наркотиков



МЫ  
ВЫБИРАЕМ  
ЖИЗНЬ!

# 1 марта

Международный день борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков

**Сегодня наркомания поразила все страны мира, число употребляющих наркотики превышает 200 млн. человек.**

## Начальные признаки появления наркомании у подростков:

### **нарастающая скрытность ребенка**

сопровождающаяся учащением и увеличением времени «гуляний», у него падает интерес к учебе или к привычным увлечениям и хобби), родители узнают о прогулах школьных занятий), снижается успеваемость;

### **увеличиваются финансовые запросы**

и подросток активно ищет пути их удовлетворения (начинают пропадать деньги из родительских кошельков и ценные вещи из дома)

### **появляются новые подозрительные друзья**

(но вначале молодой человек обычно встречается с весьма приличными на вид наркоманами) или поведение старых приятелей становится подозрительным (разговоры с ними ведутся шепотом, непонятными фразами или в уединении); настроение меняется по непонятным причинам (очень быстро и часто не соответствует ситуации).

